

## Taneční šampionát v Olomouci

Petr Marek

Poprvé v historii bude Olomouc hostit jednu z nejvýznamnějších soutěží v oblasti tanečního sportu – mistrovství ČR v kombinaci deseti tanců 2012.

Prestížní taneční klání se uskuteční 17. března ve Sportovní hale Univerzity Palackého v Olomouci. Zúčastní se nejlepší tuzemské taneční páry ve všech věkových kategoriích. Vstupenky jsou sloslovatelné o jízdou ve ferrari.

„Šampionát je velmi atraktivní tím, že se taneční páry utkají jak v latinskoamerických, tak ve stan-

dardních tancích. Aby nám byla tato titulární soutěž byla přidělena, museli jsme projít náročným výběrovým řízením na Českém svazu tanečního sportu,“ řekl Právu Igor Opravil ze spolupředávajícího Klubu sportovního tance QUICK Olomouc.

„V Olomouci se představí mimo jiné i aktuálně nejlepší domácí taneční pár v ČR ve standardních tancích a kombinaci deseti tanců a vítěz mnoha světových prestižních soutěží Martin Dvořák a Zuzana Šilhánová, kteří celkem získali už jedenáct domácích titulů,“ řekl dále Opravil.

Domácí, olomoucké barvy bude v taneční soutěži hájit taneční pár Tomáš Přidal a Gabriela Hořínková, semifinální mistrovství ČR v kombinaci deseti tanců a účastníci mnoha světových tanečních soutěží. Na tanečním parketu se objeví i tanečníci z úspěšné televizní show „StarDance, když hvězdy tančí“, zejména královna z první řady Kristýna Coufalová, která je zároveň neoficiální patronkou celé akce.

Pořadatelé ovšem nezapomněli ani na diváky. Pro ty je nepochybně velkým lákadlem soutěž o hodinovou jízdou v legendárním sportovním voze Ferrari.

## Páry čeká souboj v deseti tancích

V olomoucké Sportovní hale UP se zítra odehraje historicky první mistrovství republiky ve sportovním tanci



**KDYŽ HVĚZDY TANČÍ.** Na tanečním parketu se objeví i tanečníci z úspěšné televizní show StarDance ...když hvězdy tančí, vítězka první řady Kristýna Coufalová (na snímku) je zároveň neoficiální patronkou mistrovství. Foto: Deník/Eva Kořínková

PETRA OPLETALOVÁ

**Olomouc** – Poprvé v historii bude Olomouc hostit jednu z nejvýznamnějších soutěží v oblasti tanečního sportu – Mistrovství ČR v kombinaci deseti tanců 2012. Prestížní taneční klání se uskuteční zítra ve Sportovní hale Univerzity Palackého v Olomouci. Mistrovství se zúčastní nejlepší tuzemské taneční páry ve všech věkových kategoriích. Vstupenky na akci jsou sloslo-

vatečné o jízdou ve ferrari. Pořadatelem Mistrovství ČR v kombinaci deseti tanců 2012 je Klub sportovního tance QUICK Olomouc ve spolupráci s Českým svazem tanečního sportu. Spolupřadatelé jsou Univerzita Palackého v Olomouci a Taneční škola Coufalovi.

„Mistrovství je velmi atraktivní tím, že se taneční páry utkají jak v latinskoamerických, tak ve standardních tancích,“ upozornil Igor

Opravil z Klubu sportovního tance QUICK Olomouc. Doplnil, že mistrovství ve sportovním tanci se v Olomouci koná vůbec poprvé. „Aby nám byla tato titulární soutěž přidělena, museli jsme projít náročným výběrovým řízením na Českém svazu tanečního sportu,“ řekl Opravil s tím, že mistrovství v tanečním sportu se zpravidla konají ve velkých městech, jako jsou Praha, Brno nebo Ostrava.

Na mistrovství republiky

v kombinaci deseti tanců se do Olomouce sjedou nejlepší páry naší republiky ve všech věkových kategoriích – junioři, mládež, dospělí a senioři. Taneční soutěž odstartuje už ráno 9 hodin a vyvrcholí před 21. hodinou. Dopoledne se mohou diváci těšit na kategorie junior-I a mládež a odpoledne junior-II, dospělí a senioři.

Umění špičkových párů bude možné obdivovat od 16 hodin a poté při následném večerním semifinále a finále.

„Na mistrovství dorazí aktuálně nejlepší taneční pár v ČR ve standardních tancích a kombinaci deseti tanců a také finalisté mistrovství světa a vítězové mnoha světových soutěží Martin Dvořák a Zuzana Šilhánová. Tento pár získal celkem jedenáct titulů mistrů ČR,“ pozval na akci Igor Opravil.

**„Taneční páry se utkají v latinskoamerických i ve standardních tancích.“**

Igor Opravil z Klubu sportovního tance QUICK Olomouc

Domácí olomoucké barvy bude v taneční soutěži hájit taneční pár Tomáš Přidal a Gabriela Hořínková. Ti jsou mimo jiné semifinální mistrovství ČR v kombinaci deseti tanců a účastníci mnoha světových tanečních soutěží. Na tanečním parketu se objeví i tanečníci z úspěšné televizní show StarDance ...když hvězdy tančí, zejména vítězka první řady Kristýna Coufalová. Ta je zároveň neoficiální patronkou olomouckého mistrovství.

Pořadatelé nezapomněli ani na diváky. Velkým lákadlem je soutěž o jízdou v legendárním sportovním voze značky Ferrari. Vstupenky na akci jsou sloslovatelné a výherci divácké soutěže mají možnost vyhrát hodinovou projíždku.

Záštitu nad celou akcí převzali hejtmán Olomouckého kraje Martin Tesařík, primátor statutárního města Olomouce Martin Novotný a rektor Univerzity Palackého v Olomouci Miroslav Mašlín.



**MISTROVSTVÍ V DESETI TANCÍCH.** Rytmy samby, rumbly či valčíku rozezněly v sobotu sportovní halu Univerzity Palackého v Olomouci. Konalo se zde totiž Mistrovství České republiky v kombinaci deseti tanců. Tisícovka diváků tak mohla sledovat soutěžící v několika kategoriích. V podání české špičky tanečního sportu tu byly k vidění jak latinsko-americké, tak standardní tance. Na parketu se během celého dne ukázalo přes dvě stě tanečnicků. Di-

váci obdivovali nejen dokonale provedené kroky jednotlivých tanců, ale také krásné róby slečen a dam. „Soutěž měla velký divácký ohlas. Během dne se v sále vystříдалo téměř tisíc diváků. Spokojení byli i soutěžící. Chválili si zázemí a velikost sportovní haly, která je pro podobné akce ideální,“ popsal za organizátory Igor Opravil z Klubu sportovního tance Quick Olomouc. (luc) Foto: Deník/Lucie Bukvová

**Pokračování na straně 2**

## Tanečníci bojovali o titul

### Dokončení ze strany 1

Po celodenním vypětí si nakonec nejvíce bodů od poroty vysloužili Martin Dvořák a Zuzana Šilhánová. „Tento taneční pár vévodí českému sportovnímu tanci už devátou sezonu. V Olomouci potvrdili, že jsou právem čtvrtým nejlepším světovým párem,“ uvedl Igor Opravil.

Mistrovství se konalo v Olomouci vůbec poprvé. Podle pořadatelů se vše podařilo na výbornou. „Jsme velmi spokojeni. Soutěž dopadla nad očekávání dobře. Uvažujeme pro-

to o tom, že se budeme do výběrového řízení na pořádání podobných akcí hlásit častěji,“ naznačil za pořadatele Igor Opravil.

Pořadatelem Mistrovství ČR v kombinaci deseti tanců 2012 byl Klub sportovního tance Quick Olomouc ve spolupráci s Českým svazem tanečního sportu. Spolupořadatelem byla Univerzita Palackého v Olomouci a Taneční škola Coufalovi. Výsledky mistrovství lidé najdou na odkazu: [www.csts.cz/cs/VysledkySouteziPredbezne](http://www.csts.cz/cs/VysledkySouteziPredbezne). (luc)



## Kombinace deseti tanců

Poprvé v historii bude Olomouc hostit jednu z nejvýznamnějších soutěží v oblasti tanečního sportu – Mistrovství ČR v kombinaci deseti tanců 2012. Prestižní taneční klání se uskuteční 17. března 2012 ve Sportovní hale UP Olomouc. Mistrovství se zúčastní ty nejlepší tuzemské taneční páry ve všech věkových kategoriích. Vstupenky na akci jsou slosovatelné o jízdu ve Ferrari.

Pořadatelem Mistrovství ČR v kombinaci deseti tanců 2012 je Klub sportovního tance QUICK Olomouc ve spolupráci s Českým svazem tanečního sportu. Spolupořadatelé jsou Univerzita Palackého v Olomouci a Taneční škola Coufalovi. „Mistrovství je velmi atraktivní tím, že se taneční páry utkají jak v latinskoamerických, tak i ve standardních tancích,“ upozorňuje Igor Opravil z Klubu sportovního tance QUICK Olomouc. Dodává, že mistrovství ve sportovním tanci se v Olomouci koná vůbec poprvé. „Aby nám tato titulární soutěž byla přidělena, museli jsme projít náročným výběrovým řízením na Českém svazu tanečního sportu,“ zdůrazňuje Igor Opravil s tím, že mistrovství v tanečním sportu se zpravidla konají ve velkých městech, jako jsou Praha, Brno nebo Ostrava.

Na Mistrovství ČR v kombinaci deseti tanců 2012 se do Olomouce sjedou nejlepší páry ČR ve

všech věkových kategoriích - junioři, mládež, dospělí a senioři. Taneční soutěž odstartuje už ráno v 9.00 hodin a vyvrcholí někdy před 21.00 hod. Dopoledne se mohou diváci těšit na kategorie Junior-I a Mládež a odpoledne Junior-II, Dospělí a Senioři. Umění špičkových párů bude možné obdivovat od 16.00 hodin a poté při následném večerním semifinále a finále.

„Na mistrovství dorazí aktuálně nejlepší taneční pár v ČR ve standardních tancích a kombinaci deseti tanců a také finalista Mistrovství světa a vítěz mnoha světových prestižních soutěží Martin Dvořák a Zuzana Šilhánová. Tento pár získal celkem 21 titulů Mistrů ČR,“ zve na akci Igor Opravil. Domácí, olomoucké barvy, bude v taneční soutěži hájit taneční pár Tomáš Přidal a Gabriela Hořínková. Ti jsou mimo jiné semifinalisty Mistrovství ČR v kombinaci deseti tanců a účastníci mnoha světových tanečních soutěží. Na tanečním parketu se objeví i tanečníci z úspěšné televizní show "StarDance když hvězdy tančí", zejména královna tanečního parketu z první řady StarDance Kristýna Coufalová. Ta je zároveň neoficiální patronkou Mistrovství ČR v kombinaci deseti tanců 2012.

Pořadatelé nezapomněli ani na diváky. Velkým lákadlem je soutěž o jízdu v legendárním sportovním

voze Ferrari. Vstupenky na akci jsou slosovatelné a výherci divácké soutěže mají možnost vyhrát hodinovou jízdu ve Ferrari.

Záštitu nad Mistrovstvím ČR v kombinaci deseti tanců 2012 převzali hejtman Olomouckého kraje Martin Tesařík, primátor Sta-

tutárního města Olomouc Martin Novotný a rektor Univerzity Palackého v Olomouci Miroslav Mašláň.

Kontaktní osoba: Igor Opravil, Klub sportovního tance QUICK Olomouc, tel.: 724 722 723, [www.desitka2012.cz](http://www.desitka2012.cz)

Ivo Opletal

**Mistrovství ČR  
v kombinaci deseti tanců**  
**17. března 2012**  
**Sportovní hala UP Olomouc**

Pořadatelé: Klub sportovního tance QUICK Olomouc a Český svaz tanečního sportu  
Spolupořadatelé: taneční škola Coufalovi a Univerzita Palackého v Olomouci  
Kategorie: Junioři, Mládež, Dospělí, Senioři 16:00 – 20:00 hod.  
Hlavní část bude od 16:00 hod.  
Soutěž: SLOSOVATELNÉ VSTUPENKY... **O JÍZDU VE FERRARI**

[www.desitka2012.cz](http://www.desitka2012.cz)

Předání vstupenek v sobotu 17. března 2012 od 10:00 hod. v Sportovní hale UP Olomouc